
Vaja Város Képviselő­testületének 2023. június 19­én megtartott nyílt ülésének

jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata

határozata 157­től ­ 174­ig

rendelete; 11. számú

Tárgysorozat

1./ A Közszolgálati Tisztviselők Napjáról szóló 7/2017. (V.16.) önkormányzati rendelet
hatályon kívül helyezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ Területi ellátási kötelezettségű háziorvosi szolgálat teljeskörű helyettesítő feladatainak
végzésére kötött Vállalkozási Szerződés felbontásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Háziorvosi finanszírozási szerződés megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének betöltésére pályázat
kiírása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vántus Ottó vajai lakos kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2022. évi szakmai beszámolója a
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Vaja város településrendezési eszközeinek 2023. évi 1. számú módosításának megindítása
tárgyában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ MNM Vay Ádám Múzeum kérelmében döntéshozatal / Molnár Mátyás sétány
elnevezéséhez/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Vaja Város Önkormányzat által
burgonya műveléshez végzett gépi munkák értékének leszámlázásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



11./ Mezőgazdasági gépi munkák díjának meghatározása (szántás, vetés, mulcsozás,
talajmarózás, vegyszerezés, tárcsázás)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

12./ Büfé céljára szolgáló helyiség bérbeadására vonatkozó pályázati kiírás megjelentetésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

13./ Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház Vaja busz igénybevételére vonatkozó kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ A Szabolcs­Szatmár­Bereg Vármegyei Oktatókórház és Vaja Város Önkormányzata között
megkötésre kerülő Haszonkölcsön Szerződés Tervezetének megtárgyalása a védőnői
ellátáshoz kapcsolódó ingatlanokra és ingókra vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

15./ Klíma berendezések beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

16./ Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft főszámla vezetésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

17./ A TOP­5.2.1­15­SB1­2016­00002 azonosító számú, "Társadalmi együttműködést erősítő
komplex program Vaján" című pályázat nyilvánosság biztosításához önkormányzati saját
forrásban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

18./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2023. június 19. Ezdmazát

eVál
/:Tisza Sándor Rajmund:/

polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2023. június 19­én Vaja Város Önkormányzatának
Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Gáspár Béla képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen van, így
az ülés határozatképes, azt megnyitom.
Javaslom a 2023. június 19. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Harsányi Imre, valamint Velicskó Mihály képviselő­testületi tagok megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt
napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi
napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

157/2023. (VI.19.)
határozata

A 2023. június 19­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2023. június 19. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül
Harsányi Imrét, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá
az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ A Közszolgálati Tisztviselők Napjáról szóló 7/2017. (V.16.) önkormányzati rendelet
hatályon kívül helyezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ Területi ellátási kötelezettségű háziorvosi szolgálat teljeskörű helyettesítő feladatainak
végzésére kötött Vállalkozási Szerződés felbontásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



3./ Háziorvosi finanszírozási szerződés megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének betöltésére pályázat
kiírása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vántus Ottó vajai lakos kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2022. évi szakmai beszámolója a
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Vaja város településrendezési eszközeinek 2023. évi 1. számú módosításának megindítása
tárgyában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ MNM Vay Ádám Múzeum kérelmében döntéshozatal / Molnár Mátyás sétány
elnevezéséhez/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Vaja Város Önkormányzat által
burgonya műveléshez végzett gépi munkák értékének leszámlázásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ Mezőgazdasági gépi munkák díjának meghatározása (szántás, vetés, mulcsozás,
talajmarózás, vegyszerezés, tárcsázás)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

12./ Büfé céljára szolgáló helyiség bérbeadására vonatkozó pályázati kiírás megjelentetésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

13./ Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház Vaja busz igénybevételére vonatkozó kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ A Szabolcs­Szatmár­Bereg Vármegyei Oktatókórház és Vaja Város Önkormányzata között
megkötésre kerülő Haszonkölcsön Szerződés Tervezetének megtárgyalása a védőnői
ellátáshoz kapcsolódó ingatlanokra és ingókra vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

15./ Klíma berendezések beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



16./ Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft főszámla vezetésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

17./ A TOP­5.2.1­15­SB1­2016­00002 azonosító számú, "Társadalmi együttműködést erősítő
komplex program Vaján" című pályázat nyilvánosság biztosításához önkormányzati saját
forrásban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

18./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ A Közszolgálati Tisztviselők Napjáról szóló 7/2017. (V.16.) önkormányzati rendelet
hatályon kívül helyezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait a Sz.Sz.B. Vármegyei
Kormányhivatal Főigazgatójától érkezett levélben foglaltakról.
Az anyakönyvi eljárásról szóló törvény alapján nem köthető házasság és nem létesíthető
bejegyzett élettársi kapcsolat július 1­jén, ha az az adott képviselő­testület hivatala
köztisztviselői számára munkaszüneti nap.
Településünkön hatályban van a 7/2017. (V.16.) sz. önkormányzati rendelet, melynek
értelmében a képviselő­testület hivatalának köztisztviselői számára július 1­je munkaszüneti
nap.
Július 1. napjára egy házasságkötési szándék van bejelentve. Az esküvő időpontján már nem
akarunk változtatni. Javaslom a fenti rendelet 2023. június 19. napjával történő hatályon kívül
helyezését.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom a Közszolgálati Tisztviselők Napjáról szóló
76/2017. (V.16.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
a Közszolgálati Tisztviselők Napjáról szóló 76/2017. (V.16.) önkormányzati rendelet hatályon
kívül helyezését, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
11/2023. (VI.20.) számú rendeletével hatályon kívül helyezte a Közszolgálati Tisztviselők
Napjáról szóló 7/2017. (V.16.) önkormányzati rendeletet.

2./ Területi ellátási kötelezettségű háziorvosi szolgálat teljeskörű helyettesítő feladatainak
végzésére kötött Vállalkozási Szerződés felbontásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
a Dr.Paragh Melinda vállalkozó háziorvossal létrejött Vállalkozási Szerződés 2023. június 30.
napjával közös megegyezéssel felbontásra kerül.



A háziorvosi feladatokat, a háziorvos melletti szakdolgozói feladatokat, továbbá iskola orvosi,
egészségügyi feladatokat helyettesítéssel Dr.Fülöp Éva fogja ellátni 2023. július 01. napjától.
Kérem a Tisztelt Képviselő­testület hozzájárulását, hogy a Dr.Paragh Melinda vállalkozó
háziorvos és önkormányzatunk között 2021. június 24. napján létrejött Területi ellátási
kötelezettségű háziorvosi szolgálat teljeskörű helyettesítő feladatainak végzésére kötött
Vállalkozási Szerződés 2023. június 30. napjával, közös megegyezéssel felbontásra
kerülhessen.

Tisza Erika jegyző: Az Eeszt­n belül egy adatmódosítást kell végrehajtanunk, ahol a doktor
nevét át kell írnunk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
fentiekkel, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

158/2023. (VI.19.)
határozata

Területi ellátási kötelezettségű háziorvosi szolgálat
teljeskörű helyettesítő feladatainak végzésére kötött
Vállalkozási Szerződés felbontásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vaja Város Önkormányzat /4562. Vaja, Damjanich u. 71./ mint megbízó és Dr.Paragh
Melinda vállalkozó háziorvos között 2021. június 24. napján létrejött Területi ellátási
kötelezettségű háziorvosi szolgálat teljeskörű helyettesítő feladatainak végzésére kötött
Vállalkozási Szerződés 2023. június 30. napjával, közös megegyezéssel felbontásra kerül.

Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Határidő: azonnal

3./ Háziorvosi finanszírozási szerződés megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A háziorvosi feladatokat, a háziorvos melletti
szakdolgozói feladatokat, továbbá iskola orvosi, egészségügyi feladatokat helyettesítéssel
Dr.Fülöp Éva fogja ellátni 2023. július 01. napjától. Doktornőt az önkormányzat egészségügyi
szolgálati munkaszerződéssel foglalkoztatja határozatlan időre. Rendelkezésre állnak azok a
dokumentumok is, /működési engedély kéréséhez nyomtatvány, nyilatkozatok, stb./ amit az
Ántsz­hez meg kell küldenünk.

Dr.Biírtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi a felmondási ideje a
doktornőnek?



Tisza Erika jegyző: Doktornő 2023. július 3. napjával áll munkába, három hónap próbaidőt írt
alá, utána 30 nap a felmondási idő. Úgy tudom, hogy Dr.Paragh Melinda hozott asztalt,
szekrényt, függönyt a rendelőbe. Azt el fogja vinni, vagy itt fogja hagyni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy tudom, hogy a doktornő az általa hozott bútorokat,
függönyt 50 ezer forintért átadja az önkormányzatnak.

Velicskó Mihály képviselő: A háziorvosi rendelőben lévő orvos írnok és asszisztens is
foglalkoztatva lesz továbbra is?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A háziorvosi rendelőben lévő orvos írnok és asszisztens
is tovább lesz foglalkoztatva.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy doktornő hogy fog dolgozni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Doktornő heti 40 órában lesz foglalkoztatva. Ebbe benne
van a rendelkezésre állás is. A rendelési idő heti 12 óra.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Ez azt jelenti, hogy 16.00 óráig ügyeletben van.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
háziorvosi finanszírozási szerződés megkötésével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

159/2023. (VI.19.)
határozata

Háziorvosi finanszírozási szerződés megkötésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
1.) Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. §
(1) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve a Vajai betöltetlen
háziorvosi praxis miatt, 2023. július 1. napjától kezdődően gondoskodik
a Vajai felnőtt — gyermek (vegyes) háziorvosi körzet működtetéséről, a
háziorvosi ellátás, iskolaorvosi ellátás biztosításáról.

2.) A háziorvosi feladatok, a háziorvos melletti szakdolgozói feladatok,
továbbá és iskola orvosi, egészségügyi feladatok ellátásával a Dr. Fülöp
Éva­t (székhelye : 4700 Mátészalka, Széchenyi u. 72.) bízza meg.

3.) A működtetéshez szükséges szerződések, megállapodások
megkötésében, működési engedély iránti kérelem benyújtásában,
finanszírozási szerződés megkötésében, az ezekhez kapcsolódó
jognyilatkozat megtételében, valamint a havi OEP finanszírozás



mértékéig a szükséges kötelezettség vállalások megtételében a
polgármester jár el.

Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Határidő: folyamatos

4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének betöltésére
pályázat kiírása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
Helmeczi Éva intézményvezető kérelemmel fordult hozzám, hogy munkaviszonyának 2023.
június 30. napjával ­ közös megegyezéssel ­ történő megszüntetéséhez járuljak hozzá, melyet
ezúton is sajnálok. Helmeczi Éva kapott egy másik munkalehetőséget a Máltai
Szeretetszolgálatnál. Köszönöm az eddigi munkádat. Remélem, hogy képviselő­testület
munkájában továbbra is részt veszel.

Helmeczi Éva képviselő: Köszönöm a bizalmat, hogy a képviselő­testület megszavazott
intézményvezetőnek, de a helyzet nem úgy alakult, ahogy én azt gondoltam. Kaptam egy jobb
lehetőséget, mely bérben és tisztségben is jobb. Megbeszéltem Polgármester Úrral, hogy
máshol folytatom a munkámat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Bízom benne, hogy sikeres leszel az munkádban. Nekünk
gondolni kell a jövőre, ezért javaslom pályázat kiírását az intézményvezetői álláshelyre a
jogszabályi előírásoknak megfelelően, melyet a közigálláson kell megjelentetni.
Az intézmény átmeneti üzemeltetésével kapcsolatban át kell gondolnunk, hogy ki képviselje az
intézményt. Én azt javaslom, hogy az átmenti időszakra vagy Siposné Orosz Tímeát, vagy
Simon­Horváth Ágnest bízzuk meg a feladatok ellátásával.

Harsányi Imre alpolgármester: Én úgy tudom, hogy Siposné Orosz Tímea nem akarja vállalni
ezt a feladatot.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mindenképpen főállású
intézményvezetőt kell alkalmaznunk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ideiglenesen meg kell bíznunk valakit a Művelődési
Házban ellátandó feladatok végzésével.

Helmeczi Éva képviselő: Van ahol folyamatosan megbízottként látja el valaki az
intézményvezetői feladatot, vagy olyan is van, ahol közben végzi el a kinevezéshez szükséges
iskolát. Jelenleg két vajai főiskolai hallgató tanul közösségszervező szakon.

Gáspár Béla képviselő: Én úgy gondolom, hogy ha vajai lakos és esetleg még nincs meg az
iskolája, de vállalja annak elvégzését, mindenképpen a vajaiaknak kell adni lehetőséget.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Simon­Horváth Ágnesnek szeptemberben lenne ismét új
megbízása a Rákóczi­tanyai komplex­telep projektben szociális munkásként. Ugy tudom, hogy



Rakamazon két éve hirdetik a Művelődési Ház intézményvezetői álláshelyét, Tarpán pedig
beiskoláztak egy személyt.

Tisza Erika jegyző: Közzé tesszük az álláshirdetést. Megjelenést követően 30 nap áll
rendelkezésre a pályázók számára pályázatuk benyújtására

Helmeczi Éva képviselő: Érintettségem miatt szavazati jogomról e napirendi pont esetében
lemondok.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének betöltésére pályázat
kiírásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

160/2023. (VI.19.)
határozata

A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár
intézményvezetői állására történő pályázat kiírásáról

A Képviselő­testület:
A határozat melléklete szerinti pályázatot ír ki a Vajai Művelődési Ház
és Könyvtár intézményvezető munkakörének betöltésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

5./ Vántus Ottó vajai lakos kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogyaz önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2016. (VI.09.)
önkormányzati rendelet módosításra került a 9/2023. (V.31.) számú rendelettel.
A forgalomképtelen vagyontárgyak közül a forgalomképes kategóriába került a Vaja 027/3
hrsz­u ingatlan, melynek 1/1 arányban Vaja Város Önkormányzat a tulajdonosa. Ezt azingatlant Vántus Ottó vajai lakos szeretné megvásárolni.
Az ingatlan adatai: külterület 027/3 hrsz, kivett árok, 2248 m2.
Az ingatlanról értékelési szakvéleményt készített a Redivivusz­M Kft. Az ingatlan forgalmiértéke 60.000.­ Ft, mely Áfa­t nem tartalmaz.
(A termőföld átruházása adómentes.)
A vevő az ingatlan művelési ágát át akarja minősíttetni szántó művelési ágú ingatlanná. Addig
amíg az ingatlan művelési ága nem kerül átminősítésre és átvezetésre az ingatlan­



nyilvántartásban, addig a megvásárolt ingatlant csak árokként használhatja a vevő. Jelenleg
nem áll az árokban víz. A művelési ág megváltoztatásához szükséges a Katasztrófavédelem és
a Vízügy jóváhagyása is.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
vajai 027/3 hrsz, kivett árok, 2248 m2 alapterületű ingatlan 60.000.­ Ft összegen történő
értékesítésével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

161/2023. (VI.19.)
határozata

Vántus Ottó vajai lakos kérelmében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Hozzájárul a Vaja Város Önkormányzat /4562. Vaja, Damjanich u. 71./ 1/1 arányban tulajdonát
képező külterület 027/3 hrsz­u, 2248 m2 alapterületű, kivett árok megnevezésű ingatlan
60.000.­ Ft, azaz: Hatvanezer 00/100 forint vételárért történő értékesítéséhez Vántus Ottó Vaja,
Nagy S. u. 43. sz. alatti lakos részére.

Az ingatlan adásvételi szerződésének elkészíttetésével, annak aláírásával megbízza Tisza
Sándor Rajmund polgármestert.

A vevő a vételárat egyösszegben átutalással köteles megfizetni az eladó 67800223­00387347
számú számlaszámára.

A szerződéskötés költségét az eladó, a földhivatali eljárás költségét és a vagyonszerzési illetéket
a vevő viseli.

6./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2022. évi szakmai beszámolója a
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárral 2017­
ben kötöttünk megállapodást, melynek értelmében a megyei könyvtár biztosítja településünkön
a könyvtári szolgáltatást és koordinálja a szakmai munkát a könyvtárban. A képviselő­testület
tagjai részére megküldésre került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés. A beszámoló
rövid összefoglalást ad a megyei könyvtár munkájáról és a településen a tárgyévben
történtekről. Növekedett a könyvtárt használók száma. A könyvtár együttműködik az iskolával,
valamint a Megyei Könyvtárral. Az elmúlt évben egy könyvbemutató volt tartva és egy műsoros
szórakoztató rendezvény a Mandala Dalszínház előadásában.



Helmeczi Éva képviselő: Én is azt tudom elmondani, hogy jól működik a könyvtár.
Együttműködik az óvodával. A könyvtár óvodáskorú gyermekeknek rendelt már több
alkalommal műsort. Kézműves foglalkozásokat tartanak. A Megyei Könyvtár munkatársai
nagyon segítőkészek, ők hozzák a könyveket, eszközöket. Márciusban készítettek leltárt. A
regisztrált könyvtárhasználók aránya Vaján jóval meghaladja a KSZR ajánlásban szereplő
adatot. Jónak mondható a könyvtár látogatottsága.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Bízom a további jó együttműködésben.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2022. évi Könyvtárellátási Szolgáltató
Rendszerének beszámolójával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

162/2023. (VI.19.)
határozata

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2022. évi szakmai beszámolója a
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról

A Képviselő­testület:
Elfogadja a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2022. évi
szakmai beszámolóját a  Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer
munkájáról.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Frika jegyző

7/ Vaja város településrendezési eszközeinek 2023. évi 1. számú módosításának
megindítása tárgyában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére írásban megküldésre
került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés, mely tartalmazza az elkövetkezendő
időszakban megvalósítandó elképzeléseinket.

Helmeczi Éva képviselő: Korábban szóba került, hogy a temető melletti gyümölcsöst
megvásárolná az önkormányzat, hogy ott a későbbiekben sírhelyek kerüljenek kialakításra.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérdezzük, hogy a tulajdonos mennyiért adná el a
gyümölcsöst. Megvizsgáljuk, hogy egy esetleges temető kialakítás milyen költséggel jár.



Gáspár Béla képviselő: Egyre kevesebb a szabad sírhely. Figyelembe kell venni, hogy a
jövőben hova fogunk tudni temetni. Minél hamarabb meg kell kérdezni, hogy a tulajdonos
mennyiért adná el a gyümölcsöst.

Helmeczi Éva képviselő: Hosszútávon kell gondolkodni.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Nagyon jó volna, ha meg tudná vásárolni a gyümölcsöst az
önkormányzat, hiszen ez a terület közel van a ravatalozóhoz, ott ki lehetne alakíttatni egy új
temető részt.

Gáspár Béla képviselő: Lehet tudni, hogy a költségek mennyibe kerülnek?

Velicskó Mihály képviselő: Érdeklődtünk, kb. 3 millió forintba kerül az átvezetés.

Helmeczi Éva képviselő: Eddig már több millió forintot költöttünk temető kialakításra, de
mégsem fogunk tudni oda temetni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
Vaja város hatályos településrendezési eszközeinek módosításával, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

VAJA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ­TESTÜLETÉNEK

163/2023. (VI.19.)
határozata

Vaja város településrendezési eszközeinek 2023. évi 1. számú módosításának
megindítása tárgyában

Képviselő­testület
Vaja város hatályos településszerkezeti tervének és leírásának, valamint szabályozási tervének
és helyi építési szabályzatának módosítását az alábbi településfejlesztési döntés útján rendeli
el:
1. Kezdeményezi Vaja város

a) Belterületen (a Rákóczi utca— Ady Endre utca — 49. sz út — Leiningen utca által határolt
tömbben) a 890/2 hrsz­ú ingatlanon szolgáltatóház megvalósításának biztosításához a
tömböt átvágó tervezett út törlése, új településközpont vegyes , alövezet" előírások
kialakítása, az egyedi épület elhelyezési szabályok kialakítása;

b) Belterületen (a Damjanich utca — Vay Ádám utca — Ady Endre utca — 15.hrsz­re
tervezett út által határolt tömbben) a 11 hrsz­ú ingatlanon orvosi rendelő fejlesztésének,
bővítésének biztosításához a telekvéget érintő tervezett út területének biztosítása a 5/23
hrsz­mal együtt, új településközpont vegyes ,alövezet" előírások kialakítása, az egyedi
épület elhelyezési szabályok kialakítása;

c) Belterületen Török Ignác utca, Vécsey utca, a Dessewffy utca gyűjtő útnak történő
átsorolása;



d) Belterületen, a Tulipán utca — Damjanich utca ­ tervezett út (233/1 hrsz­ú) — Vajai­
főfolyás által határolt tömbben tervezett telekalakítások végrehajtásához az övezeti
határok meglévő telekstruktúrához történő igazítása, építési övezet átsorolással

2. A módosítás településtervezési munkáival URBAN Linea Tervező és Szolgáltató Kft.­t
bízza meg (4405 Nyíregyháza, Pitypang u. 10, képviseli: Labbancz András ügyvezető
igazgató).

3. A módosítás idejére települési főépítészi teendők ellátására Marosán Andrea e.v.­t bízza meg
(Székhelye: 4400 Nyíregyháza, Lengyel utca 60.)

4. Megkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a kérelmezőt, és a további szükséges
intézkedéseket tegye meg.

1. melléklet a 163/2023. (VI.19.) önkormányzati határozathoz

FELJEGYZÉS

Vaja város Önkormányzatának Képviselő — testülete részére

a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet

7.§ (7) bekezdése szerint

Vaja város
a)

b)

d)

Belterületen (a Rákóczi utca — Ady Endre utca — 49. sz út — Leiningen utca által határolt
tömbben) a 890/2 hrsz­ú ingatlanon szolgáltatóház megvalósításának biztosításához a
tömböt átvágó tervezett út törlése, új településközpont vegyes , alövezet" előírások
kialakítása, az egyedi épület elhelyezési szabályok kialakítása;
Belterületen (a Damjanich utca — Vay Ádám utca — Ady Endre utca — 15.hrsz­re
tervezett út által határolt tömbben) a 11 hrsz­ú ingatlanon orvosi rendelő fejlesztésének,
bővítésének biztosításához a telekvéget érintő tervezett út területének biztosítása a 5/23
hrsz­mal együtt, új településközpont vegyes ,alövezet" előírások kialakítása, az egyedi
épület elhelyezési szabályok kialakítása;
Belterületen Török Ignác utca, Vécsey utca, a Dessewffy utca gyűjtő útnak történő
átsorolása;
Belterületen, a Tulipán utca — Damjanich utca ­ tervezett út (233/1 hrsz­ú) — Vajai­
főfolyás által határolt tömbben tervezett telekalakítások végrehajtásához az övezeti
határok meglévő telekstruktúrához történő igazítása, építési övezet átsorolással

A terv típusa: a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint
egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) rendelet 66.§ pontja
szerinti általános eljárás.

A településrendezési terv módosítása során az teljes közigazgatási területére készült
településrendezési eszközök részét képező megalapozó vizsgálat jelen tervmódosítás során
felhasználható. A megalapozó vizsgálat kiegészítése nem szükséges.



A településrendezési eszköz módosításokhoz a tervezés tárgyával kapcsolatban szükséges a
jóváhagyott településszerkezeti terv és leírása, valamint helyi építési szabályzat és a
szabályozási terv módosítása. Szerkezeti jelentőségű nyomvonalas elemeket érint. A tervezett
módosítás beépítésre szánt és beépítésre nem szánt területet érint. Új beépítésre szánt terület
nem kerül kijelölésre.

Településképi rendeletet módosítása nem válik szükségessé.

A jelenleg hatályos településrendezési tervhez elkészült örökségvédelmi hatástanulmány jelen
tervmódosítás során nem kerül módosításra.

A módosítással összefüggő általános és szakági fejezetek felhasználhatók, kiegészíthetők,
aktualizálhatók.

1. ]) Tájrendezési munkarész
Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a
munkarész nem került kidolgozásra, mivel a
módosítás nem érinti a szakterületet, így a
korábban elkészített munkarészek érdemben nem
változnak. Szaktervező bevonása nem szükséges

2. )] Környezetalakítási munkarész Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a
munkarész nem került kidolgozásra, mivel a
módosítás nem érinti a szakterületet, így a
korábban elkészített munkarészek érdemben nem
változnak. Szaktervező bevonása nem szükséges

3. ] Közlekedési munkarész: Szaktervező bevonása szükséges

4. Közművek
Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a
munkarész nem került kidolgozásra, mivel a
módosítás nem érinti a szakterületet, így a
korábban elkészített munkarészek érdemben nem
változnak. Szaktervező bevonása nem szükséges

5. ] Hírközlési munkarész
Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a
munkarész nem került kidolgozásra, mivel a
módosítás nem érinti a szakterületet, így a
korábban elkészített munkarészek érdemben nem
változnak. Szaktervező bevonása nem szükséges

6. ] MTrT
Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a
munkarész kidolgozásra került.

maz ot

Jelen dokumentációhoz a területre vonatkozóan a
munkarész kidolgozásra nem került, mivel új
beépítésre szánt terület nem jön létre.



8./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére írásban megküldésre
került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés. Településünkön 1324 db felhasználási hely
van, az ellátandó lakosok száma: 3.443 fő. Jó kapcsolatot ápolunk a TRV Zrt munkatársaival,
akik jól végzik a munkájukat. Bármikor szükség volt a segítségükre, mindig segítettek. A
hibaelhárítási munkák utáni útburkolat helyreállítási munkákra is igyekeznek nagyobb
figyelmet fordítani. (betonozás, térkövezés, aszfaltozás). A Vajai vízműtelepnél az elmúlt
évben nem történt felújítás. A településen szolgáltatott ivóvíz megfelelő. A szennyvíztisztító
telep és a csatornahálózat a korának megfelelő állapotú. Tavaly megtörtént egy
szennyvízszivattyú felújítása. Folyamatosan történnek a szennyvíztelepen karbantartási és
javítási munkák. Szintén a GFT keretén belül történt meg az Ady E. úti szennyvíz végátemelő
elektromos kapcsolószekrény cseréje. 2022. évben 2 db szennyvízszivattyú került beszerzésre
a bérleti díj terhére.
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évi beszámolóját, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

164/2023. (VI.19.)
határozata

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évi beszámolójának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2022. évi beszámolóját
elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ MNM Vay Ádám Múzeum kérelmében döntéshozatal /Molnár Mátyás sétány
elnevezéséhez/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismertetem a Vay Ádám Muzeális Gyűjtemény
intézményvezetőjének, Molnár Sándor Intézményvezető Úrnak a kérelmét. A kérelem
fénymásolata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Megkérem a jelenlévő Molnár Sándor Intézményvezető Urat, hogy kérelmét ismertesse.



Molnár Sándor intézményvezető: Édesapám, Molnár Mátyás születésének 2023. augusztus 14­
én lesz a 100. évfordulója. Két ünnepség megtartását tervezzük szeptember hónapban.
Visszatekintenénk a Vay Ádám Múzeum alapítójának munkásságára. A Molnár Mátyás által
létrehozott képzőművészeti anyagból kiállítást rendeznénk. Egy tudományos emlékülés
keretében a Szabolcs­Szatmár­Bereg vármegyei múzeumi hálózat kialakulását dolgoznánk fel.
Az az elképzelésem, hogy a református templom elől induló és az I. és II. Világháborús
Emlékmű után záruló sétány viselje Molnár Mátyás nevét. Bencze Tamás református lelkész is
támogatja ezen elképzelésem megvalósítását. Ősszel egy rajzpályázatot, szavalóversenyt,
történelmi vetélkedőt is szeretnénk meghirdetni.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Én is támogatom intézményvezető úr elképzelését. Sőt szerintem
meg lehetne hosszabbítani a sétányt. El lehetne azon gondolkodni, hogy kell­e oda parkoló. A
sétány egészen kinyúlhatna a múzeum bejáratáig, ahova padokat lehetne elhelyezni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A javaslattal egyetértek. A parkolót nem bolygatnánk. A
járdát meg lehetne úgy csinálni, hogy kényelmesen lehessen ott sétálni.

Harsányi Imre alpolgármester: A sétányt meg lehetne világítani, mely akár napelem által is
történhetne.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mindannyian ismerjük Molnár Mátyás munkásságát.
Egyetértek, hogy a sétány Molnár Mátyás nevét viselje. Az ingatlan koordinátáinak megadása
mellett csak egy minimális költség jelentkezne a Földhivatalnál bejegyzési díjként.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy a református templom elől induló és az I. és II. Világháborús Emlékmű után záruló
sétány viselje Molnár Mátyás nevét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

165/2023. (VI.19.)
határozata

MNM Vay Ádám Múzeum kérelmében döntéshozatal
/Molnár Mátyás sétány elnevezéséhez/

A Képviselő­testület:
Elfogadja, hogy a református templom elől induló és az I. és II.
Világháborús Emlékmű után záruló sétány Molnár Mátyás nevét viselje.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



10./ Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Vaja Város Önkormányzat által
burgonya műveléshez végzett gépi munkák értékének leszámlázásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
a Roma Nemzetiségi Önkormányzat két kertet művel, ahol burgonyát termel. Az egyik kert a
Vaja, Vécsey u. 44­46. sz. alatt, míg a másik kert a Vaja, Damjanich u. 51. szám alatt található.
Kérték, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő traktorral a burgonya műveléséhez szükséges
gépi munkákat végezzük el. Szükséges meghatározni a munkafolyamatok gépi bérmunkáinak
árait. Javaslom a szántás hektáronkénti nettó áraként 25.000 forintot, a tárcsázás­mulcsozás­
feltöltés nettó áraként 20.000 forintot, a talajmarózás áraként nettó 27.000 forintot, a vetés
díjaként nettó 10.000 forintot, a vegyszerezésért nettó 8.000 forintot meghatározni. Javaslom
továbbá, hogy alkalmanként kerüljön felszámításra kiszállási díj, melynek összegeként bruttó
4.000 forintot javaslok meghatározni, Tavasztól kezdődően 18 munkafolyamatot végeztünk a
Roma Nemzetiségi Önkormányzat által művelt kertek esetében. A javasolt díjtételekkel a Roma
Nemzetiségi Önkormányzatnak kiszámlázandó összeg nettó 111.293.­ Ft t­ 27 99 Áfa, azaz
bruttó 141.342.­ Ft, azaz: Egyszáznegyvenegyezer­háromszáznegyvenkettő 00/100 forint.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
a gépi munkák végzésére javasolt összegeket, a leszámlázandó díjat, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

166/2023. (VI.19.)
határozata

Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Vaja Város Önkormányzat által burgonya
műveléshez végzett gépi munkák értékének leszámlázásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elfogadja a Roma Nemzetiségi Önkormányzat burgonya műveléséhez biztosított gépi
bérmunkáinak árait az alábbiak szerint:
szántás nettó 25.000 forint/ha
tárcsázás­mulcsozás­feltöltés nettó 20.000 forint/ha
talajmarózás nettó 27.000 forint/ha
vetés nettó 10.000 forint/ha
vegyszerezés nettó 8.000 forint/ha.
Kiszállási díjként alkalmanként bruttó 4.000.­ Ft összeg kerül meghatározásra.
Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Vaja Város Önkormányzat által burgonya
műveléshez végzett gépi munkák elvégzése után nettó 111.293.­ Ft H 27 4 Áfa, azaz bruttó
141.342.­ Ft, azaz: Egyszáznegyvenegyezer­háromszáznegyvenkettő 00/100 forint kerül
leszámlázásra.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



11./ Mezőgazdasági gépi munkák díjának meghatározása (szántás, vetés, mulcsozás,talajmarózás, vegyszerezés, tárcsázás)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A lakosság részéről igény van mezőgazdasági gépimunkák végzésére, melyet az önkormányzat gépével el tudnánk végezni.A Roma Nemzetiségi Önkormányzat ebben az évben három kertet művel. Részükre is végzünkmezőgazdasági munkákat, melynek díját leszámlázzuk.
Javaslom, hogy határozzuk meg a mezőgazdasági gépi munkák díjait. /szántás, vetés,mulcsozás, talajmarózás, vegyszerezés, tárcsázás/.

sólyom Zsuzsanna képviselő: Én a szántásért 20­25 ezer forintot, a tárcsázás és a mulcsozás,valamint feltöltés díjaként 20.000 forintot javaslok megállapítani hektáronként.

Harsányi Imre alpolgármester: A talajmarózás hektáronkénti díjaként 27­30 ezer forintot, avetés díjaként 8­10 ezer forintot javaslok megállapítani.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: A vegyszerezés díjaként 8­10 forintot javaslok megállapítani.
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kiszállás díjaként alkalmanként 4.000 Ft ­­ Áfa összegetjavaslok megállapítani.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja,hogy a szántás díjaként nettó 25.00 .­Ft/ha, tárcsázás­mulcsozás­feltöltés díjaként nettó20.000.­ Ft/ha, talajmarózás díjaként nettó 27.000.­ Ft/ha, vetés díjaként nettó 10.000.­ Ft/ha,vegyszerezés díjaként nettó 8.000.­ Ft/ha, valamint kiszállási díjként alkalmanként bruttó4.000.­ Ft kerüljön megállapításra, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

167/2023. (VI.19.)
határozata

Mezőgazdasági gépi munkák díjának meghatározása(szántás, vetés, mulcsozás, talajmarózás, vegyszerezés, tárcsázás, feltöltés,
A Képviselő­testület:

A szántás díjaként nettó 25.000.­Ft/ha, tárcsázás­mulcsozás­feltöltés
díjaként nettó 20.000.­ Ft/ha, talajmarózás díjaként nettó 27.000.­ Ft/ha,vetés díjaként nettó 10.000.­ Ft/ha, vegyszerezés díjaként nettó 8.000.­Ft/ha, valamint kiszállási díjként alkalmanként bruttó 4.000.­ Ft összegethatároz meg.



Az elvégzett munka után megállapított összeget Vaja VárosOnkormányzat házipénztárába kell befizetni.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

Zeke Attila pénztáros

12./ Büfé céljára szolgáló helyiség bérbeadására vonatkozó pályázati kiírásmegjelentetésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogya Vaja 2301 hrsz, ,Látogatói központ büféje? megnevezésű ingatlan bérbeadására pályázatikiírást kell közzé tennünk a helyben szokásos módon. Vaja város honlapján és a facebookonfog megjelenni a pályázati kiírás. A látogatói központ emeleti része /összesen: 53,62 m2/Javaslom, hogy a pályázat benyújtására 2023. június 29. 10.00 óráig legyen lehetőség.A pályázat bontására javaslom, hogy 2023. június 29­én 12 .00 órakor kerüljön sor. A bérletiidő kezdeti időpontja: 2023. július 01.
Tőlem már hárman is érdeklődtek a büfé üzemeltetéséről.

sólyom Zsuzsanna képviselő: szeretném megkérdezni, hogy kötelező üzemeltetni a látogatóiközpont büféjét?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy a bérleti díjon kívül a büfé rezsi költségeis a bérlőt terhelje.

Velicskó Mihály képviselő: Ahhoz, hogy a rezsi díj pontosan meghatározható legyen, ahhozalmérők felszerelése szükséges.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az almérők felszerelése a bérlő költségét képezi.Bérleti díjként nettó 50.000.­ Ft­ot javaslok megállapítani.

sólyom Zsuzsanna képviselő: Nem lesz ott kezdetben olyan nagy forgalom. A bérleti díjösszegét én magasnak tartom. Én maximum 30.000.­ Ft­ot javaslok bérleti díjkéntmegállapítani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért aVaja 2301 hrsz­u , Látogatói központ büféje" megnevezésű ingatlan bérbeadására vonatkozópályázati kiírás megjelentetésével és bérleti díjként nettó 30.000.­ Ft ­­ rezsi összegmeghatározásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

168/2023. (VI.19.)
határozata

Büfé céljára szolgáló helyiség bérbeadására vonatkozó
pályázati kiírás megjelentetésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Az alábbi pályázati kiírást teszi közzé a Vaja 2301 hrsz. , Látogatói központ büféje"megnevezésű ingatlan bérbeadására:

Pályázati kiírás
büfé céljára szolgáló helyiség bérbeadására

Vaja Város Önkormányzata (4562. Vaja, Damjanich u. 71 .) mint Bérbeadó, a tulajdonában lévőVaja 2301 hrsz. , Látogatói központ büféje" megnevezésű ingatlan bérbeadására a 168/2023.(VI.19.) számú képviselő­testületi határozat alapján

pályázatot hirdet.
Emelet

Közlekedő 3.922 I Fogyasztótér 14743m2 ]Tak.szer. 1,56 m2 4 Férfi mosdó 2,35 m2Mosdó ! 117 m2 Piszoár 1,44 m2WC 1.17 m2 Férfi WC 1.08 m2Öltöző 5.25 m2 AM és női WC 4.07 m2: Raktár 2,79 m2
Előkészítő 6,15 m2
Kiszolgáló 8,63 m2

Összesen:
53,62 m2

A pályáztatásra kerülő ingatlan megtekintésére van lehetőség, érdeklődni a megtekintésselkapcsolatban a Polgármesteri Hivatalban Tisza Sándor Rajmund polgármesternél lehet előzetestelefonos egyeztetés alapján, a 06/44 584­017 telefonszámon munkanapokon 10­12 óráig.

1. A pályázat jellege:
Nyilvános pályázat

2. A pályázat benyújtása:
A pályázatot benyújtani Vaja Város Önkormányzatának polgármesteri irodájában(4562. Vaja, Damjanich u. 71 .) lehet.
A pályázati ajánlatot zárt borítékban, 2 példányban kell benyújtani, melyből egypéldányt minden oldalon aláírva és eredeti" megjelöléssel kell ellátni. A borítéksemmilyen utalást ne tartalmazzon az ajánlattevő személyére vonatkozólag.A borítékra fel kell tüntetni: , Vaja 2301 hrsz. alatt található Látogatói központbüféjének bérbeadására vonatkozó ajánlat!"



3. A pályázat benyújtási határideje:
2023. június 29. 10.00 óra

4. A pályázat bontása:
2023. június 29. 12 .00 óra

5. Pályázati feltételek:
­ Nyilatkozat arról, hogy a pályázó tudomásul veszi, hogy a helyiséget büféstevékenység működtetésére használja.
­ . Nyilatkozat a bérleti időszakra (maximum 5 év).
­ . Nyilatkozat a pályázati feltételek között felsorolt, kötelezően ellátandó , gondnoki"feladatok vállalásáról és végrehajtásáról.

Az írásbeli ajánlatnak tartalmaznia kell:
­ A pályázó nevét, címét;
­ A bérleti díj összegét /30.000.­ Ft/hó ­­ rezsi/
­ . Cégkivonatot/vállalkozói igazolvány;
­ . Nyilatkozatokat.

6. Pályázatok elbírálása:
Írásban tett ajánlat alapján, a legmagasabb megajánlott havi bérleti díjAzonos ajánlat esetén a Képviselő­testület egyedileg bírálja el a pályázatot.

7. A Bérbeadás feltételei:
A bérleti jogviszony legfeljebb 5 éves határozott időtartamú.
A bérlőnek a bérlet idejére bérleti díjat kell fizetnie, melyet a pályázat tartalmazza.
Kötelezően ellátandó feladatok:
­ A büfé nyitvatartását a bérlő határozza meg.
­ . Rendezvényeken, sporteseményeken büfé biztosítása.
­ . Az épületben felkapcsolt, használaton kívüli világítások lekapcsolása.­  Zárás során ajtók, ablakok, világítás ellenőrzését elvégezni, a nyitott ablakok, ajtókbezárása/becsukása, a világítás lekapcsolása.

A bérbeadó a bérleti díjat évente jogosult megváltoztatni a KSH hivatalos honlapján szereplőfogyasztóiár­index mértéke szerint.

A bérlő bérleti szerződést köteles kötni a pályázat elbírálását követő 30 napon belül az ingatlanbérlésére.

A bérleti szerződésben foglalt bérleti idő kezdeti időpontja: 2023. július 01.

8. Pályázati kizáró ok:
Nem vehet részt a pályázaton az a természetes személy, jogi személy, vagy jogiszemélyiséggel nem rendelkező szervezet, vagy annak tulajdonosa, aki a pályázatkiírását megelőző 2 évben Vaja Város Önkormányzata felé fennálló — polgári jogijogviszonyból eredő — fizetési kötelezettségével 30 napot meghaladó késedelembe esett.

9. Az ajánlati kötöttség időtartama:
Az ajánlattevő az ajánlathoz az elbírálástól számított 30 napig.



13./ Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház Vaja busz igénybevételére vonatkozó kérelmébendöntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház dolgozóikérelemmel fordultak a Képviselő­testülethez, hogy 2023. július 03­án /hétfőn/ Nyíregyházáraszervezett kirándulásukhoz biztosítsuk az önkormányzat tulajdonában lévő buszt. Javaslom,hogy ingyen biztosítsuk a Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház kirándulásához az iskolabuszt.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetértazzal, hogy 2023. július 03­án /hétfőn/ a Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház dolgozói általNyíregyházára szervezett kirándulásához ingyen biztosítsuk az iskolabuszt, kézfelemelésselszíveskedjenek jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

169/2023. (VI.19.)
határozata

Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház dolgozói részéreaz önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása

A Képviselő­testület:
Térítésmentesen biztosítja a Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekházdolgozói részére a Vaja Város Önkormányzat tulajdonát képező LNK621 forgalmi rendszámú, IVECO típusú mini autóbusz Nyíregyházáratörténő igénybevételét 2023. július 03­án /hétfőny.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ A Szabolcs­Szatmár­Bereg Vármegyei Oktatókórház és Vaja Város Önkormányzataközött megkötésre kerülő Haszonkölcsön Szerződés Tervezetének megtárgyalása avédőnői ellátáshoz kapcsolódó ingatlanokra és ingókra vonatkozóanElőadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került anapirendi ponttal kapcsolatos anyag. Önkormányzatunknak 2023. július 1. napjától —határozatlan időtartamra biztosítani kell a Szabolcs­Szatmár­Bereg Vármegyei Oktatókórházszámára a 2023. június 30. napján védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak azingyenes használatát.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

170/2023. (VI.19.)
határozata

A Szabolcs­Szatmár­Bereg Vármegyei Oktatókórház és Vaja Város Önkormányzata közöttmegkötésre kerülő Haszonkölcsön Szerződés Tervezetének megtárgyalása a védőnőiellátáshoz kapcsolódó ingatlanokra és ingókra vonatkozóan

A Képviselő­testület:
Hozzájárul a Szabolcs­Szatmár­Bereg Vármegyei Oktatókórház /4400Nyíregyháza, Szent István utca 68./ és Vaja Város Önkormányzat 1/4562Vaja, Damjanich u. 71./ között létrejövő HASZONKÖLCSÖNSZERZŐDÉS megkötéséhez a védőnői ellátáshoz kapcsolódóingatlanokra és ingókra vonatkozóan.

Megbízza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a HaszonkölcsönSzerződés aláírásával.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

15./ Klíma berendezések beszerzésében döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy az óvodába és a bölcsődébe egy­egy[4darab klíma berendezés kerüljön beszerzésre. Ugy gondolom, hogy olyan klíma berendezéstkell vásárolni, amely energiatakarékos.

Velicskó Mihály képviselő: Szükségesnek tartom én is mindkét intézménybe egy­egy klímaberendezés felszerelését. Az óvodába az alsó szinten lévő csoportszobát, míg a bölcsődébeelhelyezett klíma berendezés két csoportszobát tud majd hűteni a nyári időszakban a felszereléstkövetően. A klíma berendezések egyik intézményben sem lesznek fűtésre használva. Javasloma klíma berendezések beszerzését, felszerelését, egy vajai vállalkozó által, aki a karbantartásimunkálatokat is el fogja majd végezni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetértaz óvodába és a bölcsődébe egy­egy klíma berendezés vajai vállalkozó által történőbeszerzésével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta;



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

171/2023. (VI.19.)
határozata

Klíma berendezések beszerzésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Hozzájárul a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha /4562 Vaja, Damjanichutca 50­52./, valamint a Tulipán Bölcsőde Vaja /4562 Vaja, Damjanichutca 77./ sz. intézményekbe történő 1­1 db Gree 3,5 KW AA At típusúklíma berendezés beszerzéséhez.

A klíma berendezések ellenértékét költségvetési tartaléka terhérebiztosítja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

16./ Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft főszámla vezetésében döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogyaz MBH Bank Nyrt vajai telephelyén beszéltem Molnár György fiókvezetővel, aki a VajaiVárosüzemeltető Nonprofit Kft részére tett ajánlatot ingyenes számlavezetésre. Továbbikedvezményeket tud az MBH Bank Nyrt. biztosítani a cégnek, pl. utalási kedvezményt, azönkormányzat és a Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft között lévő számlaforgalomkedvezőbb.

Gáspár Béla képviselő: Az sem mindegy, hogy a Kft­nek Mátészalkára, vagy Vajára kellmennie pénzt felvenni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy a Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kftfőszámlája kerüljön megszüntetésre az OTP Bank Nyrt­nél (4700. Mátészalka, Szalkay Lászlóutca 34.)
Javaslom, hogy a Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft főszámlája az MBH Bank Nyrt VajaiFiókjában kerüljön vezetésre.

További kérdés hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetértazzal, hogy a Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft főszámlájának vezetése az OTP Bank Nyrt­nél (4700. Mátészalka, Szalkay László utca 34.) kerüljön megszüntetésre és főszámlavezetésselkerüljön megbízásra az MBH Bank Nyrt Vajai Fiókja /4562. Vaja, Damjanich u. 70./kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbihatározatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

172/2023. (VI.19.)
határozata

Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft főszámla vezetésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy a Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft (4562 Vaja,Damjanich u. 71.) főszámlájának vezetése az OTP Bank Nyrt­nél (4700Mátészalka, Szalkay László utca 34.) megszüntetésre kerül.

A Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft (4562 Vaja, Damjanich u. 71.)főszámla vezetésével az MBH Bank Nyrt Vajai Fiókja /4562. Vaja,Damjanich u. 70./ kerül megbízásra.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Jámbor Zoltán ügyvezető

17./ A TOP­5.2.1­15­SB1­2016­00002 azonosító számú, "Társadalmi együttműködésterősítő komplex program Vaján?" című pályázat nyilvánosság biztosításáhozönkormányzati saját forrásban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A TOP­5.2.1­15­SB1I­2016­00002 azonosító számú,"Társadalmi együttműködést erősítő komplex program Vaján"? című pályázatban anyilvánosság biztosítására megkötött vállalkozási . szerződésben 154.568 Ft szerepel,melyből 38.218 Ft­ot saját forrásként biztosít az Önkormányzat, mely költség azönkormányzatnál rendelkezésre áll.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért aTOP­5.2.1­15­SB1­2016­00002 azonosító számú, "Társadalmi együttműködést erősítőkomplex program Vaján"? című pályázatban a nyilvánosság biztosításához Vaja VárosÖnkormányzat 38.218.­ Ft­ot saját forrásként biztosítson, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbihatározatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

173/2023. (VI.19.)
határozata

A TOP­5.2.1­15­SB1­2016­00002 azonosító számú, "Társadalmi együttműködést erősítőkomplex program Vaján? című pályázat nyilvánosság biztosításához önkormányzati saját
forrásban döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A TOP­5.2.1­15­SB1­2016­00002 azonosító számú, "Társadalmiegyüttműködést erősítő komplex program Vaján" című pályázatnyilvánosság biztosításához Vaja Város Önkormányzat 38.218.­ Ft, azaz:Harmincnyolcezer­kettőszáztizennyolc 00/100 forint saját forrástbiztosít.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

18./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekrőlElőadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogya TOP­5.2.1­15­SB1­16­00002 projekt záró rendezvényére 2023. június 23­án kerül sor. Arendezvényen 12.00 órától Egészségügyi szűrő program lesz, melynek keretében vércukormérés, vérnyomás mérés, látás vizsgálat, gyermekorvosi vizsgálat, bőrgyógyászatiszűrővizsgálat lesz. 15.00 órától Családi nap kerül megtartásra. Köszöntőt mond KovácsSándor országgyűlési képviselő úr.
Kulturális programok között lesz táncbemutató, felnőtt csoport előadása, Samu Károlyfog hegedülni, fellép a Nagyecsedi Gyöngyszemek.
A rendezvény ideje alatt folyamatosan lesz ugrálóvár, arcfestés, játszó sarok, kézművesfoglalkozás, festészet. A jelenlévők részére töltöttkáposzta, valamint fánk és palacsinta készüla helyszínen.
Az elmúlt héten helyszíni ellenőrzésre került sor a Vaja 051 hrsz­u külterületi út esetében azMVH által. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a Belügyminisztérium9.989.820 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette önkormányzatunkat, melyrevonatkozóan megérkezett a Támogatói Okirat. Önkormányzatunk a 2023. évi szociálistüzelőanyag vásárlásához kapott BM támogatást keménylombos tüzifa beszerzésére kívánjafordítani. A jóváhagyott tüzelőanyag mennyisége: 342 erdei köbméter, melyet a Nyírerdő ZrtBaktalórántházi Erdészettől kívánunk beszerezni.
A jövő héten kerül sor annak a megállapodásnak a megkötésére, ami az állami vagyon ingyenestulajdonba adására vonatkozik. A Magyar Állam a Nemzeti Földügyi Központ által Vaja VárosÖnkormányzat tulajdonába adja át a Vaja zártkert 2723 hrsz­u, 0,0859 ha területű ingatlant.Az üdülő övezetben van ez ingatlan, mely alápincézett. A későbbiekben el lehet ennek azingatlannak a hasznosításában is gondolkodnunk.

Gáspár Béla képviselő: Úgy tudom, hogy az önkormányzat még mindig az őri gazdaboltbanvásárol, Városunkban is van gazdabolt. Az őri vállalkozó nem támogatja semmivel sem Vaját.



A helyi vállalkozó ide fizeti az iparűzési adót. Szerintem nem drágábbak a termékei, mint azőri vállalkozónak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: E gyre többször vásárolunk Vaján. A közfogi programhozfelhasználásra kerülő árukat próbáljuk helyben megvásárolni.

sólyom Zsuzsanna képviselő: A vajai gazdabolt is szépen kibővítette az árukészletét. Ide fizetiaz iparűzési adót, itt kell vásárolni.

Harsányi Imre alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a városnapon lesz­e főzésszervezve?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogykérelemmel fordultunk a Magyar Honvédségnél Varga István Ezredes Úrhoz, hogy a 2023.július 8­án (szombaton) megrendezésre kerülő Városnapi rendezvényünkre biztosítaniszíveskedjenek a Honvédség mozgó konyháját kezelő személyzettel együtt vendéglátáscéljából. A vendégek ellátásához az alapanyagot Vaja Város Önkormányzat biztosítja. Atelepülésen van egy pár társaság, akiket úgy gondolom, hogy be kell vonni a főzésbe. Ilyen pl.a horgászok, klubosok, vadásztársaság, közmunkások.

Harsányi Imre alpolgármester: Szerintem a közös főzésnek van egy csapatépítő jellege.
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A környező települések közül már kaptam visszajelzést,hogy Nyírparasznya és Jármi is elfogadta a meghívásunkat.

Dr.Birtók Mihály képviselő: A súlypontokat másképp kell rendezni. Én ezt sérelmeztemtöbbször, hogy sok helyre elmegy nagyon sok pénz.

Helmeczi Éva képviselő: Az önkormányzat kötelező feladatai közé tartozik az egészségügyialapellátás (háziorvosi, fogorvosi, védőnői, iskola­egészségügyi ellátás is, de sokszor ez eléhelyezünk több mindent.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Elhangzott, hogy doktornőtől át vesszük a bútorzatot, függönyt.En nem vártam arra, hogy az önkormányzat vegye meg a rendelőbe az EKG készüléket, hanemrmegvásároltam, mert a rendelőben az Ántsz által előírt eszközöket biztosítani kell.
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az orvosi rendelőben mindig elvégezzük a szükségesfelújításokat, karbantartásokat.

Velicskó Mihály képviselő: A városnapon gulyáságyúval történő főzés kevesebb összegbekerül, mintha minden főző csapatnak megvesszük az étel készítéséhez szükséges hozzávalókat.Több személyt lehet vendégül látni az így készült ételből, mintha bográcsban készítenénkételeket.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tavaly már készítettünk ételt a gulyáságyúval. Ezen kívülakik főzni akartak bográcsban, még biztosítottunk részükre húst, alapanyagokat.

Helmeczi Éva képviselő: Szeretném elmondani, hogy nem látjuk előre a településirendezvényeket. Mikor mi kerül megrendezésre. Nem tudjuk, hogy a városnapon kik fognakfellépni, nem látjuk, hogy a programok mennyibe kerülnek. Mindig később értesülünk róla.



sólyom Zsuzsanna képviselő: Minden rendezvény megtartása előtt volt egy tervezet, hogy mimennyibe fog kerülni, mely a képviselő­testülettel mindig megvitatásra került.

Gáspár Béla képviselő: A rendezvény megtartása előtt legalább egy fél évvel jó volna tudnihogy mi lesz a program. b. 4

Helmeczi Éva képviselő: Korábban mindig tételenként került felsorolásra hogy mi mennyibefog kerülni a rendezvényen. szeretném megkérdezni, hogy a városnap megrendezésérebenyújtott pályázat nyertes?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A pályázat elbírálása még nem történt meg. A támogatásutófinanszírozású.

Velicskó Mihály képviselő: Tájékoztatta Polgármester Úr a Képviselő­testületet, hogy a VajáértKulturális Egyesület pályázik a városnap megrendezésére.

Harsányi Imre alpolgármester: Ha a városnapot önerőből kell megrendezni, akkor úgygondolom, hogy a városnaptól van fontosabb is, amire pénzt kell fordítani.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a városnap megrendezése mennyibekerül?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A városnap megrendezése 6 millió forintba kerül.
Gáspár Béla képviselő: Azt kérem, hogy a testület tudjon róla, hogy mennyibe kerül a városnap.Sólyom Zsuzsanna képviselő: Azon is el kell gondolkodni, hogy így akarunk e városnapotrendezni,

Helmeczi Éva képviselő: A városnapot miért nem lehet később megtartani? Amikor márbiztosan tudjuk, hogy nyert e a pályázat.

Velicskó Mihály képviselő: Két évre előre le vannak foglalva az előadók.
Helmeczi Éva képviselő: Ha nem lesz Liederes pályázat, akkor 6 millió forintot azönkormányzatnak kell kifizetni a városnap megrendezésére. Utólag tudunk meg ilyen dolgokat,három héttel a városnap megrendezése előtt. Kik fognak fellépni?

Gáspár Béla képviselő: Úgy gondolom, hogy a városnap megrendezéséhez testületi döntéskellett volna.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A vagyonrendeletben foglaltak alapján nettó 15 millióforint összeghatárig dönthet egyedül is a polgármester.
2023. július 06­án (csütörtökön) Felméri Péter, valamint Badár Sándor szerepel,2023. július 07­én (pénteken) Kis Grófó vissza mondta a fellépést, helyette jön a Döndi duó,valamint Rostás Szabika
2023. július 08­án (szombaton) Reggel a Crystal mazsorett csoport zenés reggeli ébresztőjelesz. Délután a helyi intézmények gyermekei adnak műsort. Máté József fog énekelni. Fellépaz Alma együttes, Berry, ManGoRise, Josh és Betty és Dj Madline



Gáspár Béla képviselő: Ma június 19­e van. A társadalmi szervezetek beszámolóit még nemtárgyalta a képviselő­testület. Az önkormányzat által biztosított támogatás összegével mindentársadalmi szervezetnek el kell számolnia. Nyilatkozniuk kell, hogy a támogatásként kapottösszeget hogyan használták fel.

Tisza Erika jegyző: A társadalmi szervezetek bevallásának elkészítésére május 31. napjáig vanlehetőség.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A következő képviselő­testületi ülésen kerülmegtárgyalásra a Társadalmi szervezetek beszámolója a Vaja Város Önkormányzata általbiztosított támogatások felhasználásáról.

sólyom Zsuzsanna képviselő: A városnap megrendezésével kapcsolatban szeretnénk egytételes költségvetési tervet látni, hogy mi mennyibe kerül.

Tisza Erika jegyző: Szeretném megkérdezni, hogy a testvértelepülésünkről hívunk vendé geket?
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy tudom, hogy Ákosfalváról fognak jönni vendégek.Akosfalvára augusztus 20­án várnak minket.

sólyom Zsuzsanna képviselő: A testvértelepülések között lévő megállapodásban nem úgyszerepel, hogy két évente történik látogatás?

Helmeczi Éva képviselő: A testvértelepülések között ez így került megkötésre. Egyik évben őkjönnek, másik évben mi megyünk.

Tisza Erika jegyző: Tavaly a testvértelepülésről 10 fős delegáció érkezett a városnapra.
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadjaaz elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, kézfelemelésselszíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta;

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

174/2023. (VI.19.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármestermegköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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